

**VYHODNOCENÍ STAVU VEŘEJNÉHO  
POŘÁDKU Z HLEDISKA ČINNOSTI  
MP HAVÍŘOV  
NA ÚZEMÍ MĚSTA HAVÍŘOVA  
ZA ROK 2022**



**Havířov, leden 2023**

Schváleno v Zastupitelstvu města Havířova dne 27.2.2023, usn. č. 68/3ZM/2023

# VEHODNOCENÍ STAVU VEŘEJNÉHO POŘÁDKU Z HLEDISKA ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE HAVÍŘOV ZA ROK 2022

## Činnost Městské policie Havířov za rok 2022

V roce 2022 strážníci při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku v souladu se zákonem č.553/1991 Sb., o obecní policii, dohlíželi zejména na dodržování obecně závazných právních předpisů o ochraně veřejného pořádku, přispívali ke zvýšení ochrany a bezpečnosti osob a majetku, přispívali k bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích, dohlíželi na dodržování pravidel občanského soužití, upozorňovali fyzické a právnické osoby na zjištěné nedostatky, dohlíželi na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce a v neposlední řadě odhalovali přestupky a v rozsahu stanoveném zákonem o obecní policii je řešili.

### Vlastní činnost v oblasti veřejného pořádku a bezpečnosti

V roce 2022 od dubna strážníci prováděli především kontrolu všech nařízení vlády, které byly vyhlášeny nouzovým stavem v souvislosti s uprchlickou krizí běženců z Ukrajiny. V areálu bazénu na ul. Opletalova, kde bylo zřízeno dočasné stanoviště pro uprchlíky, městská policie zajišťovala nepřetržitý dozor. Taktéž byla hlídkovou činností zabezpečována zvýšená ostraha v místech soustředěného ubytování utečenců – hotelový komplex Impuls a ulice Střední. Dále prováděli strážníci kontroly dodržování platných obecně závazných vyhlášek a nařízení města Havířova. Jednalo se hlavně o tyto obecně závazné vyhlášky a nařízení: k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, kterou se vymezují prostranství, na nichž se zakazuje konzumace alkoholu, k regulaci hlučných činností, k trvalému označování psů, o ochraně veřejné zeleně a užívání zařízení města Havířova, o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství, o nakládání s komunálním a stavebním odpadem, o způsobu a odstraňování závad ve schůdnosti místních komunikací v zimním období, o vymezení místních komunikací k stání za cenu sjednanou a tržní řád. Dále prováděli strážníci kontroly na dodržování pravidel silničního provozu v rámci svých oprávnění a upozorňovali správní orgány MMH na zjištěné nedostatky nebo přestupky, na které nemají ze zákona oprávnění k řešení. Celkem strážníci odhalili **22 787** přestupků, a z tohoto počtu vyřešili na místě **87,4 %** přestupků a **12,6 %**, tj. **2884** přestupků oznamovali k dalšímu řešení ke správnímu orgánu. Počet řešených přestupků v dopravě k ostatním přestupkům proti veřejnému pořádku je v poměru **57,4 %** k **42,6 %**. Oproti roku 2021 strážníci v roce 2022 odhalili a řešili o **384** přestupků více. V rámci úsekového měření rychlosti na ul. Dělnická, Ostravská a Národní tř. (zařízení demontováno v květnu 2022 z důvodu jeho přemístění na ulici Padlých hrdinů v Havířově-Životicích) bylo nad rámec výše uvedených přestupků oznámeno správnímu orgánu MMH celkem **30 468** přestupků k dalšímu projednání, což je o **31 676** méně než v roce 2021. Pokles je způsoben jednak demontáží úsekového měření na ul. Národní a také tím, že na ul. Ostravské si již místní řidiči zvykli, že v daném úseku se měří rychlost, proto v místě měření jezdí dle předpisů. V roce 2022 bylo odvedeno na účet Magistrátu města Havířova za příkazové bloky zaplacené na místě **1 198 850 Kč**. Celkem bylo uloženo pokut za **2 336 550 Kč**. Za manipulační poplatky za montáž a demontáž technických prostředků k zabránění odjezdu vozidla bylo vybráno celkem **157 500 Kč** a uloženy pokuty za **57 300 Kč**, za měření silničním laserovým měřičem rychlosti ProLaser III byly uloženy sankce celkem za **93 700 Kč**. Měřením rychlosti vozidel zařízením Ramer, umístěným ve služebním vozidle byly uloženy sankce za **66 300 Kč**. Nižší výkaz je způsoben demontáží zařízení a zpětnou montáží do nového vozidla, kdy bylo zařízení 3 měsíce mimo provoz.

Mimo řešení přestupků strážníci MP Havířov zajišťovali veřejný pořádek při hokejových utkáních HC AZ Havířov, prováděli kontroly parkovišť v nočních hodinách, kontroly jízdních kol, kontroly na neoprávněné užívání veřejného prostranství a chodníků, kontroly podezřelých osob a kontroly ve spolupráci s lesní a mysliveckou stráží. Dále strážníci zajišťovali v průběhu školního roku v době od 7:30 do 8:00 hod. vybrané přechody před základními školami s ohledem na bezpečnost dětí, nepřetržitou službu v objektu budovy Magistrátu města Havířova, dohlíželi na dodržování provozního řádu skateparků a na dětských hřištích.

Průběžně probíhala kontrola dodržování provozní doby v restauračních zařízeních a dodržování nočního klidu. Strážníci dále spolupracovali při čistění, opravách a vodorovném dopravním značení místních komunikací s pracovníky Technických služeb a prováděli doprovod při převozu peněz pro Magistrát města Havířova.

V průběhu roku 2022 proběhlo 7 preventivních společných kontrol s policií ČR a s pracovníky odboru sociálně-právní ochrany dětí na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi, spáchaných podáním, prodáním nebo umožněním požití alkoholu osobám mladším 18-ti let a na další negativní jevy, např. konzumace návykových látek. Kontrolovány byly vždy vytipované restaurace na území města a některé i v rámci jedné kontroly opakovaně. Kontroly proběhly vždy za účasti dvou pracovníků OSPOD a 4 strážníků MP Havířov a 12 až 16 policistů ČR. Součástí akce byla i kontrola objektů, jejich sklepních prostor a podezřelých osob. Bylo zkontrolováno 59 objektů a provozoven a 79 osob bez závad. V době školního vyučování strážníci prováděli kontroly na záškoláctví především v tzv. vyloučených lokalitách. Pro tyto kontroly byli využíváni zvláště asistenti prevence kriminality (APK). K bezpečnosti osob a majetku dále strážníci přispěli zadržením 111 osob podezřelých ze spáchání trestných činů, 70 hledaných osob a nalezením 1 odcizeného hledaného vozidla.

V průběhu celého roku 2022 městská policie reagovala na každodenní podněty z aplikace **DejTip**, které se věnují téměř výhradně problémům s parkováním motorových vozidel. Za celý rok jsme řešili 828 podnětů. Ačkoliv je aplikace určena k jiným účelům, je některými občany zneužívána k oznamování přestupků.



Pomocí *Městského kamerového dohlížecího systému* (dále MKDS) bylo strážníky zadrženo **14** osob podezřelých ze spáchání trestného činu. Z MKDS si policie převzala **149** záznamů v rámci šetření trestných činů. Na základě zjištění pomocí kamerového systému bylo řešeno **234** osob podezřelých ze spáchání přestupků. Dále bylo kamerami zjištěno a zaznamenáno **7** dopravních nehod a na základě zjištění pomocí kamer byla poskytnuta pomoc **84** osobám. U **136** osob byla provedena kontrola totožnosti na základě podezřelého chování. Ke správním orgánům bylo oznámeno **20** návrhů na odstranění zjištěných nedostatků. Policii ČR byly předány **3** hledané osoby.

Na základě signalizace *Pultu centralizované ochrany* bylo uskutečněno v roce 2022 celkem **795** výjezdů. Byl proveden **1** výjezd na tísňové volání – agresivní klient nízkoprahového centra. Dále byly narušeny **3** objekty, kdy bylo poškozeno vždy okno, pachatel nezjištěn i přes rychlý příjezd na místo.

V roce 2022 strážníci rozhodli v souladu se Zákonem č. 65/2017 Sb., o ochraně před škodlivými účinky návykových látek, o vyšetření v protialkoholní záchytné stanici (dále jen PZS) u **52** osob a na základě rozhodnutí lékaře provedli **44** doprovodů při prevozu pacientů do zdravotních zařízení a PZS.

V rámci projektu „*Strážník blíže občanům*“ je území města Havířova rozděleno na 13 částí – okrsků shodných s obdobným rozdělením PČR. Do jednotlivých okrsků jsou přiděleni strážníci – **patroni** z příslušných komisariátů. Smyslem tohoto rozdělení města a strážníků je stanovit každému strážníkovi osobní odpovědnost za určenou část města. Konkrétní rozdělení strážníků do jednotlivých okrsků je zveřejněno na webových stránkách města Havířova.

Strážník – **patron** ve svém okrsku:

- oznamuje zjištěné nedostatky a sleduje jejich odstraňování
- dle provozních potřeb MP Havířov vykonává část směny v tomto okrsku
- doručuje písemnosti
- prošetřuje stížnosti

V roce 2022 patroni prošetřili ve svých okrscích celkem **213** písemných, elektronických a ústních oznámení od občanů.

V roce 2022 bylo na MP nově zaevidováno **66** jízdních kol. Celkem k 31. 12. 2022 je evidováno **2847** jízdních kol a **12** invalidních vozíků.

### **Z nejvýznamnějších akcí, při kterých zajišťovali strážníci veřejný pořádek a bezpečnost osob a jejich majetku uvádíme:**

#### **Zajištění veřejného pořádku při konání hokejových utkání HC AZ Havířov na Zimním stadionu v Havířově-Podlesí:**

V období uplynulého roku od 1.1. do 31.12. 2022 probíhala ze strany MP pořádková opatření k zabezpečení veřejného pořádku při hokejových utkáních HC AZ Heimstaden Havířov ve spolupráci s PČR. Celkem bylo provedeno **21** opatření. Opatření byla prováděna především směrem k hlídání jednotlivých prostorů v blízkém okolí haly, hlídání a doprovod autobusu hostujícího družstva. Při utkáních, která nebyla označena za riziková, bylo nasazeno **11** strážníků, nedošlo k narušení veřejného pořádku a nebyl proveden žádný zásah vůči konkrétním osobám. Při rizikových utkáních městská policie nasadila do opatření **17** strážníků a byla vždy přítomna Speciální pořádková jednotka PČR. Od poloviny roku a zahájení nové hokejové sezony byl snížen ze strany městské policie počet strážníků při zajišťování

hokejových utkání na 9, vzhledem k výrazně nižší návštěvnosti na utkání II. ligy. K bezproblémovému zajištění pořádkových opatření přispělo i zabezpečení ze strany HC AZ Havířov, a to formou zkvalitnění práce bezpečnostní agentury, zřízení turniketů a fyzickými zábranami.

### **Zajišťování činnosti mobilní služebny městské policie 1 (MSMP 1):**

Stanoviště mobilní služebny městské policie 1 se v průběhu roku 2022 stanovuje podle vývoje současné situace oblasti bezpečnosti, podle požadavků občanů nebo k zajištění akcí celoměstského významu, či k dlouhodobější ostraze určených lokalit. MSMP 1 byla střídavě umístěna v těchto lokalitách: U Pošty, náměstí TGM, Jedlová, U Školy, náměstí Republiky, Mládežnická, Občanská, Kpt. Jasioka, Astronautů.



### **Zajišťování činnosti mobilní služebny městské policie 2 (MSMP 2):**

Od 1.1.2019 působí v terénu na území města Havířov Mobilní služebna č.2 Městské policie Havířov, která byla pořízena na základě programu MV ČR – podpory bezpečnosti v obcích v souvislosti s migrací na léta 2017 až 2019, kdy projekt Havířov – Mobilní služebna Městské policie Havířov, byl úspěšně dokončen v listopadu roku 2018.

V roce 2022 strážníci sloužící v mobilní služebně prováděli kontrolní činnost na celém území města Havířova, kdy preferují okrajové části města, okolí hřbitovů a kostelů, a zejména nahrazují detašované pracoviště v oblasti Havířov – Pr. Suchá, kde se zaměřují na zabezpečení veřejného pořádku jak monitorováním oblasti kamerovým systémem nebo pochůzkovou činností. Mobilní služebna MP č. 2 byla využita také při konání hokejových utkání. Dále byla mobilní služebna umístována v místech, kde byly přijaty požadavky od občanů města Havířova a byla nutnost nepřetržitého monitorování dané oblasti. Jednalo se zejména o znečišťování veřejného prostranství na Sojčím vrchu na ul. Dělnická 62–64, Havířov – Pr. Suchá, kontroly na ulici M. Kudeříkové na dodržování zákazu vjezdu,



narušování veřejného pořádku mládeži na náměstí TGM, Havířov – Šumbark, na ulici Na Nábřeží a v areálech garáží na území města. Na všech uvedených místech, došlo ke zlepšení situace a obnovení veřejného pořádku.



#### **Akce celoměstského významu:**

- 23.4. zabezpečení akce Den dětí pro ukrajinské běžence – účast 50 dětí s doprovodem
- 28.4. zabezpečení průjezdu cyklistického závodu Gracie městem
- 29.4. zabezpečení přechodů pro chodce pro akci SŠ – Majáles
- 18.5. Účast na akci dopravní soutěž Mladý cyklista – účast 79 žáků ze 12 škol
- 24.5. Odpoledne s Besipem na Dětském dopravním hřišti – 218 dětí
- 1.6. až 3.6. Den otevřených dveří na MP Havířov
- Od 2.6. do 13.6. zajišťování akce v Havířovském národním centru – turnaj světového okruhu mládeže
- 30.06. dohled na bezpečnost v dopravě, především usměrňování dopravy na přechodech pro chodce v souvislosti s ukončením školního roku.
- Asistence u akce Hokej na dvorcích ve dnech 23,24,30 a 31.7.
- 11.7. – 29.7. – Bezpečné pískoviště – kontrola všech pískovišť na území města.
- 19,21,26 a 28.7. – Bezpečné prázdniny
- 27.7. Uklid' si svůj dvorek – akce se zapojením dětí
- 06.08. zabezpečení průběhu pietního aktu Životické tragédie v Havířově-Životicích
- 01.09. dohled na bezpečnost v dopravě, především usměrňování dopravy na přechodech pro chodce v souvislosti se zahájením školního roku.
- Od 03.09. do 04.09. opatření při konání Havířovských slavností u Sportovní haly Slávie.
- 23. – 24.9. volby do obecních Zastupitelstev, zajišťování ostrahy volebních místností ve spolupráci s PČR.
- 16.10. dohled na bezpečnost v dopravě v průběhu akce Havířovská desítka.
- Od 18.11. do 30.12. zajištění ostrahy vánočního městečka na náměstí Republiky.
- 31.12. opatření při zabezpečení Silvestr 2022.

- Intenzivní celoroční kontroly probíhaly na ochranu majetku města v parku Krásná rokle, ve viaduktu pod železniční tratí na ulici U Nádraží, u dětských mobiliářů, sportovních zařízení na území města a podobně.

Dne 19.10.2022 se Městská policie Havířov zapojila do technického cvičení IZS v areálu bývalého dolu Dukla.



## Oblast prevence kriminality a protidrogové prevence



### PROGRAM PREVENCE KRIMINALITY NA MÍSTNÍ ÚROVNI 2022

V rámci tohoto programu Ministerstva vnitra ČR byly schváleny dvě žádosti o dotace na realizaci dílčích projektů města:

#### **Projekt „Asistent prevence kriminality 2022“**

Statutární město Havířov se poprvé přihlásilo k realizaci projektu Asistent prevence kriminality již v roce 2010 v rámci pilotního projektu v Programu prevence kriminality a extremismu v roce 2010 – Úsvit“. Projekt s programem resocializace minoritních skupin obyvatel v programu soužití spoluobčanů a prevence kriminality je v Havířově realizován každoročně a usnesením rady města č. 3679/78RM/2021 došlo ke změně Organizačního řádu Městské policie Havířov a s účinností od 1.1.2022 byla pozice 2 APK zařazena do organizační struktury.

Hlavním cílem projektu je ve spolupráci se strážníky MP Havířov zajišťovat veřejný pořádek, přispívat k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, provádět dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích a aktivně se podílet na prevenci kriminality v sociálně vyloučených lokalitách – v části města Havířov-Šumbark a Prostřední Suchá.

Personální obsazení bylo zajištěno jednou zaměstnankyní, která je v pracovním zařazení u Městské policie Havířov nepřetržitě od 05/2011, druhá zaměstnankyně nastoupila na základě výběrového řízení v dubnu 2021.

Od 1.12.2022 došlo ke změně mentora projektu, do této funkce byl jmenován nový komisař Komisariátu č. 3 v Havířově-Šumbarku, který je zaměstnancem MP Havířov od 1.12.2010.

Ke dni 30.9.2022 ukončila pracovní poměr 1 zaměstnankyně APK s pracovním poměrem na dobu neurčitou.

*Realizátorem projektu je Městská policie Havířov.*

	Plánované výdaje na projekt	Skutečné čerpané výdaje na projekt	poznámka
Celkové náklady	723 000,-	552 131,17 Kč	
Dotace MV ČR	598 000,-	441 648,00 Kč	
Spolufinancování města	125 000,-	110 483,17 Kč	z Fondu bezpečnosti

### **Vyhodnocení činnosti pracovníků APK za období 1.1. – 31.12. 2022**

Dvoučlenná hlídka Asistentů prevence kriminality vykonává svou pracovní činnost v sociálně vyloučených lokalitách, tj. v částech města Šumbark a Prostřední Suchá. APK pracují ve dvousměnném provozu, a to na ranních směnách v době (7:00-15:30 hod.) a odpoledních směnách (11:30-20:00 hod.), jejich základním pracovním místem je detašované pracoviště městské policie v Havířově-Šumbarku na ul. Dukelská.

V roce 2022 byla činnost APK mj. zaměřena na oblast zvládnání dopadů uprchlické vlny souvisejících s invazí Ruské federace na Ukrajinu a zlepšení veřejného pořádku a bezpečnosti v sociálně vyloučených lokalitách.

Této oblasti bude věnována zvýšená pozornost i v roce 2023.

### **Projekt „Efektivní práce s ohroženými dětmi a jejich rodinami – Dopady pandemie nemoci Covid-19 – 2022“**

Smyslem projektu bylo reagovat na společenskou proměnu poznamenanou pandemií nemoci Covid -19. Při práci s ohroženými dětmi a jejich rodinami byl v celé ČR zaznamenán mimořádný nárůst výchovných problémů u dětí, které v důsledku opatření v době pandemie nechodily do školy, neměly nastavený denní režim a vzdělávaly se pouze formou distanční výuky. V důsledku dlouhodobého pobytu dětí doma bez režimu a s omezenými školními povinnostmi děti odmítají chodit do školy, odmítají ve škole pracovat, objevují se u nich ve zvýšené míře psychické potíže – úzkosti, deprese a fobie. Do popředí vystupují zejména psychické problémy dětí i rodičů a agresivita dětí, některé děti toto zátěžové období vedlo k užívání omamných psychotropních látek. Děti jsou demotivované, jejich problémy se násobí a rodiče výchovu těchto dětí přestávají zvládat.

Záměr projektu vychází z potřeby dalšího prohlubování multidisciplinární spolupráce odborných subjektů participujících v systému péče o ohrožené děti a jejich rodiny.

*Realizátorem projektu je OSPOD a MP Havířov.*

	Plánované výdaje na projekt	Skutečné čerpané výdaje na projekt	poznámka
Celkové náklady	78 600,-	71 882,-	
Dotace MV ČR	53 000,-	46 282,-	
Spolufinancování města	25 600,-	25 600,-	z Fondu bezpečnosti



## PROGRAM BEZPEČNOST BEZ HRANIC

### Projekt spolupráce městských policií z Jastrzębie-Zdroju, Karviné a Havířova

V rámci realizace česko-polského projektu „Bezpečnost bez hranic – projekt spolupráce městských policií z Jastrzębie-Zdroju, Karviné a Havířova“ zakoupilo město v listopadu 2020 projekční laserovou střelnici, včetně vybavení pro nové výcvikové středisko. Tato interaktivní střelnice již slouží strážníkům MP Havířov k výcviku střelby prostřednictvím bezpečné laserové zbraně. Jde o moderní výcvikový prostředek pro vytváření základních střeleckých návyků a taktiky zásahu se zbraní. Střelnice umožňuje program výcviku podle stupně schopností cvičícího, který řeší buďto úlohy se zaměřením na získání správných návyků při zaměřování a spouštění zbraně, nebo modelové situace pro oprávněné použití služební zbraně.

Projekt byl spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj – Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński a státního rozpočtu PR.

V rámci udržitelnosti projektu, v klíčové aktivitě „Bezpečnost bez hranic-přeshraniční workshop městských policií“ bylo dne 9.6.2022 realizováno již druhé setkání městských policií, tentokrát za účasti všech tří zúčastněných stran, Jastrzębie-Zdrój, Karviné a Havířova. (prvního setkání se z důvodu mimořádných vládních opatření zúčastnili workshopu prostřednictvím online aplikace Zoom).

Dne 4.8.2021 byla schválena dílčí Závěrečná zpráva o realizaci projektu za město Havířov se způsobilými výdaji ve výši 11 371,48 € (100%) a schváleno proplacení dotace ve výši 9 665,76 € (85%), tedy v plném možném rozsahu.



*Dne 7.9.2022 byla dotace v plné*

*výši proplacena na účet města.*

## SKUPINA PREVENCE MP

---

### ČINNOST V ROCE 2022

#### Preventivní besedy

V období od 4.01. – 21.12.2022 bylo uskutečněno celkem 279 preventivních besed v celkovém počtu 5 178 zúčastněných osob.

Z toho:

Preventivní program	Počet besed	Počet účastníků
na ZŠ v rámci preventivního programu „Dej přednost životu“	162	2 500 žáků
na ZŠ v rámci preventivního programu „Právo jako pravidlo chování“	50	989 žáků
na ZŠ v rámci preventivního programu „Pes není hračka“	17	614 žáků
na ZŠ v rámci preventivního programu „(Ne)bezpečný svět internetu“	28	559 žáků

v přípravné třídě na ZŠ Gen. Svobody v rámci preventivního programu <b>„Kručky k bezpečí“</b>	1	9 dětí
v rámci preventivního programu <b>„Stáří beze strachu“</b> beseda se seniory	4	139 seniorů
v Nemocnici Havířov, na dětském oddělení <b>preventivní beseda pro nemocné děti</b> a jejich ošetřovatelky	1	5 dětí a zdravotnický personál
ve SŠ Kpt. Jasioka, Havířov-Suchá, v rámci preventivního projektu <b>„Ne“bezpečný internet</b>	11	262 studentů
na Gymnáziu J. A. Komenského, Havířov- Město, v rámci <b>Dne prevence</b>	5	101 studentů

### Další projekty:

#### „Bezpečné prázdniny“

V rámci zvýšení bezpečnosti dětí v silničním provozu byl ve dnech 19., 21., 26. a 28.7. a následně ve dnech 2., 4., 23. a 25.8.2022 realizován projekt, který byl zaměřen na bezpečnost dětí v období letních prázdnin. Uskutečnil se na dopravním hřišti ul. U závor, Havířov-Šumbark a zúčastnilo se ho celkem 104 dětí příměstského letního tábora Asterix, středisko volného času, Havířov.

#### „Bezpečné pískoviště“

Projekt realizován ve dnech od 11.07. - 12.08.2022. V rámci tohoto projektu byla provedena kontrola celkem 331 pískovišť, hřišť a dětských mobiliářů. Celkem zjištěno 12 závad. Ve spolupráci s APK v městské části Havířov-Šumbark bylo dále zkontrolováno 22 dětských pískovišť, mobiliářů a hřišť. Zjištěno 7 závad.

#### „Bezpečně do cíle“

V souvislosti se začátkem nového školního roku byl ve dnech 13.9. - 31.10.2022 realizován preventivní projekt, jehož cílem je snížení nehodovosti a zranění žáků 1. tříd v silničním provozu, upozornit děti na nebezpečné situace a případná rizika silničního provozu, se kterými se mohou setkat při cestě do školy. Tohoto projektu se zúčastnilo celkem 19 prvních tříd ze 12 základních škol v celkovém počtu 357 žáků.

#### „S tygříkem se učím rád, se značkou jsem kamarád“

V rámci zvýšení bezpečnosti v silničním provozu byl v období od 12.4. - 28.6.2022 realizován preventivní projekt, zaměřený na snížení rizik nehodovosti a zranění dětí předškolního věku v silničním provozu, v souvislosti s nástupem této cílové skupiny do školy. Tohoto projektu se zúčastnilo celkem 27 havířovských MŠ v celkovém počtu 522 dětí.

V roce 2022 skupina prevence dále zajišťovala a prezentovala činnost Městské policie Havířov na těchto akcích:

Dne 22.4.2022 účast MP Havířov na celoměstské akci Den Země.



VŠE, CO ŽANÍME PŘÍRODĚ, ŽANÍME SAMI SOBĚ

# DEN ZEMĚ

Přijďte se podívat, jak můžete pomoci i vy

**Co vás čeká:**  
ZELENÁ VĚDA / KNIŽNÍ JARMÁRK / KVĚTY KOLEM NÁS /  
ZAHRADNÍ DILNOČKA / DEN S LESNÍKEM / SPORTOVNÍ AKTIVITY /  
BIKESHARING / POMOC OPUŠTENÝM ZVÍŘATM / KURZ AGILITY /  
KREATIVNÍ TECHNIKY S RECYKLOVANÝM PAPIREM /  
VÝSTAVA PAPIŘOVÁ ZOO / KAM S ODPADY / RECYKLACE OLEJŮ /  
SOUTĚŽ REKORBRÁŠŇA a další ekologické aktivity.

**pátek 22.4.2022 HAVÍŘOV**  
8.30 - 12.00 hod. náměstí Republiky  
www.havirov-city.cz

Akce se uskuteční za každého počasí. **Vstup zdarma**

Trafia Oil tridimoc.cz

Dne 23.4.2022 pomoc pro děti z Ukrajiny, zábavné a poučné odpoledne na MP Havířov.



**SOBOTA 23.4.2022**  
субота 23.4.2022

od 14 hodin  
о другій годині

**ODPOLEDNE PRO DĚTI Z UKRAJINY**  
na Městské policii Havířov  
Полдень для дітей з України



Dne 18.5.2022 spolupráce s komisí BESIP na akci **Městské kolo dopravní soutěže Mladý cyklista 2022** na DDH U Závor, Havířov-Šumbark.

Celkem 79 žáků z 12 základních škol se zapojilo do této cyklistické soutěže ve dvou kategoriích, žáci ve věku od 10-12 let a 12-16 let.



Dne 24.5.2022 účast na **Zábavném odpoledni s BESIPEM** na dětském dopravním hřišti U Závor, v Havířově-Šumbarku.

Akci navštívilo 218 dětí.

Ve dnech 1.-3.6.2022 ve spolupráci s HZS, PČR a ZS zajištění **Dnů otevřených dveří** v areálu městské policie a hasičské stanice HZS na Karvinské ulici u příležitosti MDD.

Zúčastnilo se 1500 dětí z mateřských a základních škol.



Dne 9.6.2022 **Den dětí** v MŠ Přímá, Havířov-Podlesí.

Zúčastnilo se 59 dětí.



Dne 27.7.2022 spolupráce s Asistenty prevence kriminality na akci „Uklid' si svůj dvorek“ v parku B. Němcové, Havířov-Šumbark.



Dne 30.08.2022 akce „S BESIPEM do školy“.

Městská policie se opět zúčastnila celoměstské akce pořádané komisí BESIP na velkém dopravním hřišti, kde si návštěvníci mohli zblízka prohlédnout mobilní služebnu strážníků a dozvědět se tak více o jejich výkonu služby. Ve stanu skupiny prevence si děti mohly formou kvízů vyzkoušet své vědomosti z dopravní výchovy. Akce se zúčastnilo téměř tři sta havířovských dětí.

Dne 20.9.2022 prezentace Městské policie Havířov na Náměstí republiky na celoměstské akci **Den mobility**. V rámci konání této akce jejíž letošní slogan zněl „Move better / Pohybuje se lépe“, měla opět možnost Městská policie Havířov jednak prezentovat občanům svou činnost v oblasti prevence, ale také se aktivně zapojit do programu pro děti, jehož cílem bylo zvýšit informovanost o dopravě a bezpečném chování chodců a cyklistů.

## **Detašované pracoviště MP Havířov**

Na základě požadavku občanské komise z Havířova-Šumbarku bylo městskou policií Havířov od 1.1.2022 do 31.12.2022 provozováno *Detašované pracoviště městské policie (dále DPMP)* na ul. Dukelská 9a v Havířově-Šumbarku. Toto pracoviště bylo obsazováno strážníky městské policie a asistenty prevence kriminality a slouží ke zlepšení bezpečnostní situace a veřejného pořádku ve vyloučené lokalitě Havířov-Šumbark. Úřední hodiny pro styk s občany jsou stanoveny PO, ST, PÁ 9:00-10:00 hod. a 16:00 – 17:00 hod. V tyto úřední hodiny se na DPMP v Havířově-Šumbarku dostavilo 7 občanů s žádostí o pomoc nebo s dotazem na strážníky. Občané kontaktují strážníky většinou během jejich pochůzkové činnosti nebo telefonicky. Strážníci sloužící na DPMP vyřešili v této lokalitě za rok 2022 910 přestupků. Na žádost občanů reagovali ve 328 případech a pomoc občanům poskytli 311 krát. Při kontrolní činnosti bylo zadrženo 6 osob hledaných policií ČR a zadrženo 5 pachatelů trestných činů.

## Kontrolní činnost

Na kontrolní činnosti v rámci MP Havířov se podílí vedení MP Havířov včetně ředitele, jeho zástupců, inspektora primátora Havířova, revírních komisařů a komisařů jednotlivých komisariátů.

Veškeré kontroly vedoucích pracovníků MP Havířov byly zaměřeny na dodržování řádů, směrnic a rozkazů platných na MP Havířov a zákona o obecní policii a činnost hlídek v ulicích města, především pak na:

- ústrojovou kázeň
- plnění pracovních úkolů ve městě
- dodržování činnosti na kontrolních bodech
- vedení písemností
- evidence zbraní, střeliva a stavu zbrojních skladů
- provádění výcviku sebeobran
- požívání alkoholu na pracovišti
- dodržování vysílací kázně
- provádění předávky směn a údržby svěřených prostředků
- průběh a výsledky střeleckého výcviku

Vedení MP Havířov, tj. ředitel a vrchní komisaři mimo běžné kontroly v rámci řádné pracovní doby provedli mj. **52** kontrol ve dnech pracovního klidu a volna. V průběhu roku 2022 provedl inspektor primátora Havířov celkem **206** kontrol na jednotlivých komisariátech specificky zaměřených na kontrolu uložených zbraní, střeliva a manipulaci s nimi, včetně vedení evidence zbraní a zbrojních průkazů, na přijímání oznámení občanů a jejich řešení, včetně právní kvalifikace, zejména na vyhodnocování používání donucovacích prostředků. Inspektor primátora prováděl kontrolu a vyhodnocování událostí na všech komisariátech za uplynulý den. Vedoucí strážníci (revírní komisaři a komisaři) provedli celkem **730** kontrol v rámci řádných směn, které jsou včetně zjištěných nedostatků zapsány v informačním systému MP Manager.

Zjištěné nedostatky byly okamžitě řešeny v rámci pracovně právních vztahů se zodpovědnými strážníky a zaměstnanci. V případě potřeby byla přijata odpovídající opatření. Byly prováděny měsíční kontroly pokutových bloků a odvody peněz od strážníků za udělené pokutové bloky vždy k 10 dni následujícího měsíce. Roční inventura pokutových bloků u všech strážníků MP Havířov byla provedena v měsíci prosinci 2022 bez zjištěných závad.

Komise pro projednávání pracovních úrazů projednala za rok 2021 celkem **8** pracovních úrazů. U všech úrazů nebylo zjištěno zavinění na straně zaměstnavatele či zaměstnance.

## Součinnost s PČR

Součinnostní vztahy mezi Městskou policií a Policií České republiky jsou stanoveny v § 1 odst. 3, zákona č. 553/1991 Sb. O Obecní policii a dále jsou stanoveny v § 14 zákona č. 273/2008 Sb. O Policii České republiky (spolupráce Městské policie a Policie ČR je stanovena zákonem). Jako každý rok se obě policejní složky scházejí na úrovni vedení městské policie, inspektora primátora, vedení Obvodního oddělení PČR Havířov 1 a 3 a dle potřeby vedení Služby kriminální policie a vyšetřování a Dopravní inspektorát PČR Karviná. Spolupráce v roce 2022 byla zaměřena na zajištění veřejného pořádku při konání společenských akcí města Havířova a při konání zápasů havířovských hokejistů. Konaly se

pravidelné měsíční akce, u kterých probíhaly společné kontroly vybraných oblastí, zaměřené na podávání alkoholu mladistvým, na kontrolu podezřelých osob a kontrolu objektů, zda se v nich nenachází závadové osoby. V průběhu roku došlo k součinnosti s PČR v **1662** případech. Případné rozpory v rámci výkonu služby byly ihned vyřešeny vedením obou policejních složek a spolupráce mezi oběma policejními složkami je stále na velmi dobré úrovni.

## Stížnosti

V roce 2022 bylo přijato celkem 17 podání občanů týkajících se činnosti strážníků Městské policie Havířov. Konkrétních stížností proti strážníkům Městské policie Havířov bylo přijato 14, kdy 1 stížnost byla vyhodnocena jako odůvodněná. Počet stížností odpovídá postavení a pracovnímu nasazení strážníků, kteří vykonávají práci pro občany města Havířova. Jako preventivní opatření se provádí důsledná kontrola výkonu služby strážníků (fyzické kontroly strážníků, GPS – systém sledování polohy v radiostanicích a ve služebních vozidlech Městské policie, kontrolní body, služební kamery).

<b>ROK</b>	<b>2019</b>	<b>2020</b>	<b>2021</b>	<b>2022</b>
Počet podání	33	24	41	17
Přípomínky	10	5	8	3
Stížnosti	23	19	33	14
Stížnosti odůvodněné	0	0	3	1
Částečně odůvodněné	1	1	1	0
Postoupené PČR	0	0	0	0

## Události v rámci školení a výcviku v roce 2022

Základní prvky sebeobrany a používání donucovacích prostředků (hmaty, chvaty) nacvičovali strážníci MP Havířov v tělocvičně ZŠ Fr. Hrubína od 1.3.2022 do 19.12.2022, vždy v pondělí a čtvrtek (17.00-19.00 hod.). V termínu od 3.1.2022 do 28.2.2022 strážníci pracovali na své fyzické kondici individuálně ve svém volném čase, jelikož tréninky byly zrušeny z důvodu protiepidemiologických opatření.

Ve dnech 16. a 30. května proběhly v areálu ZŠ F. Hrubína v době od 17.00 - 19.00 hod. fyzické testy strážníků MP. Fyzické testy strážníků jsou dány „Směrnicí pro fyzické testy MP Havířov“, jedná se o baterii testů kondiční zdatnosti, které prověřují základní pohybové schopnosti - rychlost, obratnost, pohyblivost, sílu, vytrvalost. Dva strážníci neprospěli. Nesplnění fyzických testů bylo zohledněno ve výši přiznaného osobního hodnocení.

Dne 26. září proběhly v areálu ZŠ F. Hrubína v době od 17.00-19.00 hod. opravné fyzické testy strážníků MP, kteří neprospěli, nebo se ze zdravotních důvodů fyzických testů v měsíci květnu nezúčastnili. Všichni strážníci splnili fyzické testy.

Do pracovního poměru nastoupil v průběhu roku 1 zaměstnanec, pracovní poměr ukončilo šest zaměstnanců.

V průběhu roku 21 strážníků dokládalo potvrzení o zdravotní způsobilosti dle Zákona č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu.

Střelecký výcvik strážníků MP proběhl v souladu se Zákonem č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu, v níže uvedených měsících:

Duben	20., 21., 26., 27.	
Květen	3., 5., 10., 12.	mířená střelba 5+15 ran z pistole CZ-75, ráže 9 mm na terč 50/20 UIT ve vzdálenosti 25 m
Září	27., 29.	
Říjen	10., 12., 24, 25., 26., 27.	dvojitřelý v čase 4 sec. z pistole CZ-75, ráže 9 mm na otočný pistolový terč ve vzdálenosti 5, 10, 15 a 20 m



### **Provoz pultu centralizované ochrany (dále jen PCO)**

Celkem bylo k 31.12.2022 připojeno na PCO 144 objektů, z nichž 114 objektů je města Havířova, 17 objektů organizací, kterým byla udělena výjimka pro připojení Radou města Havířova, 10 objektů komerčních a 3 objekty města Šenova, kde výjezd zajišťuje MP Šenov.

Platby k vyrovnání vícenákladů provozu PCO činily v roce 2022 od objektů, které obdržely výjimku Rady města Havířova k připojení a jsou na území města, 63 738,- Kč.

Za hlídání soukromých objektů byly v souladu s rozhodnutím Rady města Havířova přijaty platby za služby do „Fondu pro zvýšení bezpečnosti a ochrany osob a majetku a upevnění veřejného pořádku ve městě Havířově“ v celkové výši 198 330,- Kč.

Na konci roku 2019 byla realizována veřejná zakázka na pronájem technologie PCO. Náklady na pronájem a servis technologie PCO za rok 2022 činily 60 766,20 Kč. Zároveň byl již zaplacen poplatek ČTÚ na rok 2023.



## Náklady a příjmy PCO 2020 – 2022

	2020	2021	2022
Pronájem + servisní smlouva	- 58 361,93 Kč	- 68 041,93 Kč	- 60 766,20 Kč
Poplatky ČTÚ	- 10 900,- Kč	- 10 900,- Kč	- 10 900,- Kč
Obdržené platby	+ 259 979,49 Kč	+ 190 283,- Kč	+ 262 068,- Kč
Celkem	+ 190 717,56 Kč	+ 111 341,07 Kč	+ 190 401,80 Kč

### Výpočetní, telekomunikační a dokumentační technika

V roce 2022 bylo v provozu 43 PC z toho na komisariátu č. 1, ul. Karvinská 30 ks, 5 ks na komisariátu č. 2, ul. Balzacova, 4 ks na komisariátu č. 3, ul. Gen. Svobody, 1 ks na služebně Magistrátu města Havířova, 2 ks v mobilních služebnách a 1 ks na detašovaném pracovišti na ul. Dukelská.

Z důvodu odstranění stožáru ve správě HZS, na kterém byly nainstalovány bezdrátové spoje pro spojení mezi komisariáty, se začaly využívat pro přenos dat optická vlákna firmy PODA. Tato vlákna byla původně určena pouze pro městský kamerový dohlížecí systém. V roce 2022 byla navýšena konektivita na všech třech komisariátech na rychlost 500Mbps.

Přes optické spoje jsou využívány tyto služby a programy: program GINIS, vnitřní pošta a e-maily pomocí programu Outlook, internet, právní program ASPI, GS web, systém včasné intervence, přístupy do centrálního registru řidičů, centrálního registru obyvatel ČR, centrální evidence vozidel a registr obyvatel města Havířova. Pomocí spoje je také provozován varovný systém MPVIS pro hlášení varovných zpráv a pro kontrolu hladiny řek.

Od října 2016 využívá a eviduje Městská policie Havířov vybrané přestupky v celostátním registru přestupků.

V roce 2018 byla realizována veřejná zakázka na dodavatele nového informačního systému, který splňuje všechny legislativní požadavky stanované zákonem č. 553/1991 Sb. o obecní policii a také požadavky Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU – o ochraně osobních údajů GDPR. Nový informační systém (dále jen IS) je aplikace k vytváření a správě událostí a přestupků. Je možné zadávat a ověřovat data přímo on-line z terénu. IS umožňuje on-line ztotožnění osoby vůči základním registrům, napojení na databázi odcizených vozidel (MV), napojení na databázi osob v pátrání (MV), napojení na centrální registr vozidel provozovaný Ministerstvem dopravy ČR a napojení na ISEP (centrální evidence přestupků), vše v souladu s platnou legislativou. V prosinci 2018 byla zahájena implementace vybraného IS a od března roku 2019 byl zahájen ostrý provoz. IS byl průběžně rozšiřován a aktualizován.

Informační systém je neustále rozšiřován o nové funkce, v roce 2021 bylo přidáno mimo jiné zobrazení fotografie z občanského průkazu při lustraci osoby.

V roce 2022 byla realizována veřejná zakázka na dodavatele nového IS, který bude splňovat přísnější bezpečnostní standarty. V prosinci začala implementace vybraného IS.

Vstup do on-line databáze Pátrání po motorových vozidlech a Pátrání po osobách z PC umístěném ve služebně Městské policie v budově Magistrátu města Havířova přes zabezpečenou síť dopravně správních evidencí, která je ve správě PČR, byl nahrazen automatickým lustrváním v IS.

V roce 2022 se pro práci on-line v terénu využívalo 22 ks mobilních telefonů. V místě řešení mohou strážníci plně využívat IS.

Pro záznam řešených přestupků bylo využíváno 64 ks digitálních minikamer. Nejstaršího typu kamer bylo 16 ks, novějšího typu 46 ks. Tyto typy se již neprodávají, a proto byly pořízeny 2 ks nového typu kamer.

## Autoprovoz

Koncepce městské policie zahrnuje používání 7 vozidel. Na základě schváleného rozpočtu bylo provedeno výběrové řízení na dodávku 2 osobních automobilů. Součástí výběrového řízení byl odprodej 2 ojetých vozidel za vysoutěženou cenu v rámci výběrového řízení. Po dodání nových automobilů v prosinci 2022 byly provedeny nutné úpravy na vozidlech tak, aby je bylo možno zařadit do výkonu služby městské policie. Jedná se o montáž výstražného světelného a zvukového zařízení, přední a zadní kamery, vysílací stanice včetně snímače GPS polohy vozidla. Ze starých vozidel byla veškerá zařízení demontována. Také bylo provedeno označení dvou vozidel v souladu s prováděcí vyhláškou. U vozidla 1TI 3007 došlo v průběhu roku k výměně RZ na 2TE 1320 (z důvodu ztráty RZ).



V roce 2022 bylo z těchto důvodů průběžně v provozu u MP Havířov 9 osobních automobilů a 1 obytný vůz – mobilní služebna č.2 a 3 přívěsy.

Použitá vozidla:	2 x výkon stálé služby, výjezdy PCO – komisariát č.1 1 x výkon stálé služby, výjezdy PCO – komisariát č.2 1 x výkon stálé služby, výjezdy PCO – komisariát č.3 1 x revírní komisaři – kontrolní činnost hlídek, psovodi 1 x krizové řízení města, integrovaný záchranný systém 1 x MTZ, kontrolní činnost vedení, zabezpečení a převozy na hromadné akce 1 x mobilní služebna č.2 – obytný vůz
Přívěsy:	1 x Hymer Eriba Nova – mobilní služebna č.1 1 x přívěs pro převoz služebních psů 1 x valníkový přívěs

Konkrétně se jednalo o tyto osobní automobily a přívěsy:

1 x Škoda Karoq 1,6 TDI	1TV 3400
1 x Škoda Octavia Combi 1,6 TDI	1TL 9393 – do 12/2022
1 x Škoda Octavia 1,6 TDI	1TV 3444
2 x Škoda Karoq 2,0 TDI	1TY 5954 1TZ 8218
2 x Škoda Octavia 1,4 G-Tec	1TI 3006 – do 12/2022 1TI 3007 (nová 2TE 1320)
2 x KIA Ceed SW 1,5 T-GDi	2TF 7705 – od 12/2022 2TF 7706 – od 12/2022
1 x Fiat Carado Capron 2,3 (MSMP 2)	1TL 6444
1 x přívěs pro převoz služebních psů	1T7 4353
1 x přívěs – mobilní služebna č.1	5T9 2099
1 x přívěs nákladní	5T9 2082

Tyto dopravní prostředky byly používány ke kontrolní preventivní činnosti, výjezdům na PCO, výjezdům na žádost občanů města, k převozům na protialkoholní záchytné stanice, k zajištění činnosti odboru sociálně právní ochrany dětí, vodoprávního orgánu a také k zajištění vlastního běžného provozu MP Havířov.

Náklady na pohonné hmoty jsou srovnatelné s uplynulým rokem. Náklady na 1 km jsou také srovnatelné s uplynulým rokem. Do budoucna budeme vozový park městské policie nadále obměňovat s důrazem na ekonomiku provozu.

Na celém autoparku byly prováděny běžné opravy a údržba s celkovými náklady 422 480,24 Kč. Náklady na opravy a údržbu včetně pneumatik jsou ve srovnání s rokem 2021 nižší o 98 532,51 Kč.

V roce 2022 byl vzhledem k bezpečnostní situaci ve městě zachován stanovený doporučený kilometrový limit na směnu (90 km na 12–ti hodinovou směnu na komisariátu č.1 a 80 km na 12–ti hodinovou směnu na komisariátech č.2 a 3). Celkový počet ujetých kilometrů, oproti loňskému roku je nižší o 27 400 km.

Vozidla městské policie při celkovém počtu ujetých kilometrů 246 430 km, byla účastníkem jedné dopravní nehody s celkovou škodou 9 523 Kč. Škoda byla uhrazena pojišťovnou v plné výši.

V roce 2022 byla vozidla městské policie i nadále pojištěna u České pojišťovny a jsou zařazena do Integrovaného záchranného systému (IZS).

### Rozbor spotřeby PHM v roce 2022

<b>RZ</b>	<b>ujeto (km)</b>	<b>spotřebováno PHM (l)</b>	<b>cena (Kč)</b>	<b>prům.spotř. (l/100 km)</b>	<b>náklady na 1 km (Kč)</b>
<b>1TZ 8218</b> (r.v.2021)	38 810	2 715	119 291,52	7	3,07
<b>2TF 7705</b> (r.v.2022)	45	2,81	101	6,24	2,24
<b>2TF 7706</b> (r.v.2022)	417	26	912,97	6,24	2,19
<b>1TI 3006</b> (r.v.2017)	50 695	3 436,34	163 563,74	6,78	3,23
<b>2TE 1320</b> (r.v.2017)	48 593	3 575,26	170 242,86	7,36	3,5
<b>1TL 6444</b> (r.v.2018)	7 861	923,77	39 786,96	11,75	5,06
<b>1TL 9393</b> (r.v.2018)	11 395	809,7	30 258	7,1	2,66
<b>1TV 3400</b> (r.v.2019)	27 285	1 765,01	74 439,98	6,47	2,73
<b>1TV 3444</b> (r.v.2019)	51 993	3 891	165 824,39	7,48	3,19
<b>1TY 5954</b> (r.v.2020)	9 336	602,6	26 027,78	6,45	2,79
<b>CELKEM</b>	<b>246 430</b>	<b>17 746,86</b>	<b>790 439,20</b>	<b>7,2</b>	<b>3,21</b>

Výpočet průměrné spotřeby a nákladů na 1 km je vypočítán z celkových hodnot.

### Průměrná cena PHM dle MPSV ČR

<b>ROK</b>	<b>Natural 95 (Kč/litr)</b>	<b>Natural 98 (Kč/litr)</b>	<b>Nafta (Kč/litr)</b>
2019	33,10	37,10	33,60
2020	32,00	36,00	31,80
2021	37,10	40,50	36,10
2022	44,50	51,40	47,10



### Náklady na autoprovoz

<b>AUTOPROVOZ 2020–2022</b>				
<b>rok</b>	<b>RZ</b>	<b>ujeto km</b>	<b>prům. spotřeba</b>	<b>náklady na 1 km</b>
<b>2020</b>	3T1 0778	21 275	9,84	3,19
	8T6 2829	57 140	7,09	1,87
	1TI 3006	58 841	5,93	1,66
	1TI 3007	57 995	6,13	1,74
	1TL 6444	9 641	11,81	3,23
	1TL 9393	59 163	6,49	1,79
	1TV 3400	5 116	7,06	1,94
	1TV 3444	10 633	5,85	1,56
	1TY 5954	812	9,53	2,47
	<b>Celkem</b>	<b>280 616</b>	<b>6,85</b>	<b>1,92</b>
<b>2021</b>	8T6 2829	20 110	7,6	2,09
	1TI 3006	56 579	5,92	1,71
	1TI 3007	56 037	6,27	1,79
	1TL 6444	10 828	12,26	3,72
	1TL 9393	57 046	6,92	2,1
	1TV 3400	18 395	6,39	2,03
	1TV 3444	45 447	7,02	2,18
	1TY 5954	6 095	6,79	2,07
	1TZ 8218	3 293	6,44	2
	<b>Celkem</b>	<b>273 830</b>	<b>6,81</b>	<b>2,03</b>
<b>2022</b>	2TF 7705	45	6,24	2,24
	2TF 7706	417	6,24	2,19
	1TI 3006	50 695	6,78	3,23
	2TE 1320	48 593	7,36	3,5
	1TL 6444	7 861	11,75	5,06
	1TL 9393	11 395	7,1	2,66
	1TV 3400	27 285	6,47	2,73
	1TV 3444	51 993	7,48	3,19
	1TY 5954	9 336	6,45	2,79
	1TZ 8218	38 810	7	3,07
	<b>Celkem</b>	<b>246 430</b>	<b>7,2</b>	<b>3,21</b>

Údaje v tabulce převzaty z tabulky Rozbor spotřeby PHM.

## Laserový měřič rychlosti

V roce 2020 byla realizována veřejná zakázka na nákup nového laserového měřiče rychlosti (dále jen měřič). Součástí veřejné zakázky byl i odprodej měřiče pořízeného v roce 2004, který se v závěru roku 2019 porouchal. Vzhledem ke stáří zařízení byla oprava nerentabilní.

Nový měřič byl pořízen z „Fondu pro zvýšení bezpečnosti a ochrany osob a majetku a upevnění veřejného pořádku ve městě Havířově“ za 338 982,- Kč.

Náklady na ověření měřiče činily 39 952,- Kč.

Novým měřičem bylo v roce 2022 zjištěno 215 přestupků a celkově byly uděleny pokuty v hodnotě 94 000,- Kč.

## Radar k měření rychlosti

V prosinci 2012 byla provedena montáž radarového měřiče RAMER 10C k měření rychlosti vozidel pevnou zástavbou do služebního vozidla. Radar byl financován na základě veřejné zakázky z „Fondu pro zvýšení bezpečnosti a ochrany osob a majetku a upevnění veřejného pořádku ve městě Havířově“ celkovým nákladem ve výši 825 000,- Kč a byl dodán firmou RAMET C.H.M. a.s. Kunovice. V lednu 2013 proběhlo certifikované proškolení vybraných strážníků k obsluze radaru.

Z důvodu obnovy vozového parku byl v roce 2018 a 2022 radarový měřič přemontován ze starého služebního vozidla do nového.

V roce 2022 byla v rámci zástavby radaru do nového vozidla provedena i povinná recertifikace přístroje firmou RAMET s.ro., náklady celkově činily 179 322,- Kč. Dále byla provedena oprava radaru ve výši 30 136,50 Kč. Byl zaplacen poplatek ČTÚ za využívání rádiových kmitočtů ve výši 8 500,- Kč.

Radarem bylo v roce 2022 zjištěno 169 přestupků a celkově byly uděleny pokuty v hodnotě 66 300,- Kč.



## **Alkohol testery Dräger**

Do konce roku 2022 byly v provozu 4ks alkohol testerů. Byla dokončena obměna starých alkohol testerů. Byl vyřazen poslední kus pořízený v roce 2008, který byl nahrazen jedním kusem nového typu. Náklady na údržbu v roce 2022 činily 23 936,22 Kč.

## **Mobilní služebna 1 (MSMP 1)**

V roce 2009 byl zakoupen na základě veřejné zakázky obytný přívěs, který byl přestavěn na mobilní služebnu. Umístování mobilní služebny je realizováno na základě vyhodnocení stavu veřejného pořádku a bezpečnosti na území města Havířova s přihlédnutím k požadavkům občanů. Služebna je umístována na veřejném prostranství po dobu, která je nutná a povede ke zlepšení veřejného pořádku v dané oblasti.

V místech, kde je umístěna mobilní služebna, se strážníci setkávají s velmi pozitivním ohlasem ze strany občanů, především v lokalitách s dlouhodobými problémy s nepřizpůsobivými občany. Prostřednictvím mobilní služebny je zajištěna vysoká spokojenost občanů při eliminaci negativních jevů spojených s jejich pohybem v dané lokalitě.

V roce 2022 byla realizována pravidelná údržba svépomocí s nákupem několika náhradních dílů a jedna odborná elektro oprava při poruchách kamerového systému ve výši 4 162,40 Kč.

## **Mobilní služebna 2 (MSMP 2)**

V roce 2018 byla úspěšně dokončena realizace projektu mobilní služebny se samostatným pohonem. Na začátku roku byl zakoupen obytný vůz, který byl v polovině roku přestavěn podle požadavků městské policie. Vše bylo realizováno na základě řádných výběrových řízení.

Základní část rozsáhlé přestavby obsahuje kamerový systém s termokamerou. Kamera je umístěna na pneumtickém výsuvném sloupu, který se vysouvá 2,2 metru nad střechu vozidla. Po vysunutí je kamera ve výšce 5 metrů nad zemí, což umožňuje dobrý rozhled po okolí. 4 kamery jsou umístěny po obvodu vozidla a slouží k monitorování bezprostředního okolí služebny. Pro krizový štáb je uvnitř služebny připraven prostor pro 6 osob s možností náhledu na kamerový systém. Součástí kamerového systému je možnost jeho zálohování na dobu až 14 dnů a jeho sledování také na vzdáleném pracovišti. Pro napájení služebny elektrickou energií jsou vybudovány 3 varianty možného provozu – elektrická síť, elektrocentrály nebo provoz z akumulátoru přes měnič. Pro stabilizaci podvozku bylo namontováno elektricko-pneumatické zařízení se samostatným kompresorem pro zvýšení tuhosti podvozku.

Služebna je označena v souladu s vyhláškou a je vybavena výstražným zvukovým a světelným zařízením modré barvy, vnějším osvětlením prostoru kolem služebny a vysílacím zařízením.

Pro obsluhu mobilní služebny je uvnitř připraveno sociální zařízení, kuchyňka s ledničkou a sporákem. Interiér je vybaven klimatizační jednotkou.

V roce 2022 byla realizována pravidelná údržba svépomocí a jedna odborná oprava mechanických částí vozidla ve výši 30 595 Kč.

## Cyklohlídky

U MP Havířov jsou provozovány 2 elektrokola značky Merida. Kola byla využita ke kontrolním činnostem v letním období ve všech částech města, především však ke zvýšené kontrole okrajových částí města. Na kolech strážníci ujeli za uplynulý rok 6356 km, což je v porovnání s rokem 2021 o 1103 km více. Náklady na servis a opravy elektrokol byly ve výši 12 790 Kč.

rok	ujeto km	částka opravy
		2020
2021	5 253	36 404 Kč
2022	6 356	12 790 Kč



## MKDS (Městský kamerový dohlížecí systém)

MKDS byl v roce 2022 využíván ke kontrolním činnostem v oblastech jeho dosahu. Systém využívaný MP Havířov zahrnuje 59 kamerových bodů stacionárních a 3 mobilní (2 mobilní služebny a 1 přenosná kamera), které jsou obsluhovány ze tří samostatných pracovišť umístěných na komisariátech městské policie Havířov. V průběhu roku byl MKDS rozšířen o 20 kamerových bodů. Na základě výběrového řízení byla vybrána firma, která provedla výměnu 5 ks posledních analogových kamer za nové digitální s nákladem 217 800 Kč. Tímto bylo docíleno kompletní digitalizace kamerového systému.



Celkové náklady na opravy a údržbu kamerového systému činily 343 051,92 Kč, což je o 216 191,46 Kč více než v roce 2021. Toto bylo zapříčiněno především výměnou jednoho kusu záznamového PC na serveru komisariátu č.2, upgradem 2ks záznamových PC a 3ks dohledových PC na všech třech serverech, přemístěním kamerového bodu z ulice Šenovská na ulici U Nádraží a přemístění kamerového bodu na ulici Dukelská.

V roce 2022 byla realizována VZ na nákup a instalaci rozšíření MKDS ve správě MP Havířov na obvodní oddělení PČR Havířov Město a Havířov Šumbark. Zakázka byla hrazena z fondu bezpečnosti ve výši 362 377,13 Kč. V tuto chvíli mají na OO PČR 1 a 3 v Havířově přístupné veškeré kamerové body, které mohou obsluhovat a zároveň ukládat jejich záznamy.

## Stavební údržba

V roce 2022 byla prováděna údržba svépomocí i odbornými firmami.

### Komisariát č.1

Oprava vnitřního osvětlení s nákladem 35 656 Kč.

### Komisariát č.2

Oprava vnějšího osvětlení s nákladem 2 238,50 Kč.

### Komisariát č.3

Oprava vnitřního osvětlení s nákladem 4 827,90 Kč.

## Vyhodnocení čerpání rozpočtu a stavu zaměstnanosti

Rozpočet Městské policie Havířov na rok 2022 činil po všech úpravách celkem 108 188 400 Kč. Na provoz městské policie byla schválena částka 102 915 000 Kč.

ÚZ 419            zapojení sociálního fondu ve výši 3 040 000 Kč

Čerpání MP se v průběhu roku zvýšilo o tyto položky:

<b>938 400,00 Kč</b>	na realizaci 3 projektů v rámci „Programu prevence kriminality na místní úrovni 2022“ na projekt Asistent prevence kriminality 2022 schváleno financování z MV ČR od 1.1. do 31.12.2022 s ÚZ 14032 ve výši 598 000 Kč a spoluúčast Městské policie s ÚZ 113 (Fond bezpečnosti) 125 000 Kč; na projekt Efektivní práce s ohroženými dětmi a jejich rodinami – Dopady pandemie nemoci COVID-19 2022 schváleno financování z MV ČR s ÚZ 14032 ve výši 53 000 Kč a spoluúčast Městské policie s ÚZ 113 (Fond bezpečnosti) 25 600 Kč; na projekt Sociálně psychologický výcvik pro rodiče s dětmi 2022 ve výši 136 800 Kč – dotace na tento projekt nebyla přidělena.
<b>900 000,00 Kč</b>	nákup výpočetní techniky
<b>1 109 800,00 Kč</b>	zapojení Fondu bezpečnosti s ÚZ 113 – částka 852 800 Kč na úhradu vybudování a vedení monitorovací stanice včetně vstupu do záznamů MKDS MP Havířov v OO PČR 1 a PČR 3;

	částka 257 000 Kč na zakoupení 6 ks otočných terčů, včetně řídicí jednotky jako výměna za nefunkční a neopravitelné stávající terče na střelnici MP Havířov
<b>1 000 000,00 Kč</b>	zapojení sociálního fondu
<b>1 150 000,00 Kč</b>	navýšení z důvodu nárůstu cen CNG; z důvodu vysokého vyplácení nemocenských dávek způsobené pandemií COVID-19 a navýšení rizikových příplatků strážníků MP a příplatku za směnnost
<b>312 000,00 Kč</b>	zapojení Fondu bezpečnosti (ÚZ 113) z toho 239 400 Kč na úhradu nákladů na přemístění úsekového měření rychlosti z Národní tř. na ul. Padlých hrdinů v Havířově-Životicích a částka 72 600 Kč na pořízení zařízení SYDO Traffic Scan pro předávání registračních značek z úsekových měření PCR

Čerpání MP se v průběhu roku snížilo o tyto položky:

<b>136 800,00 Kč</b>	projekt v rámci „Programu prevence kriminality na místní úrovni na rok 2022“ z důvodu neschválení projektu MV ČR. ÚZ 14032 – 99 000,00 Kč; ÚZ 113 – 37 800,00 Kč.
----------------------	---

Průměrný přepočtený stav zaměstnanců k 31.12.2022 byl 125. Z celkového počtu zaměstnanců Městské policie Havířov má vysokoškolské vzdělání 34 zaměstnanců, 88 SŠ a 3 SOU.

V průběhu roku nastoupili 2 noví zaměstnanci a pracovní poměr ukončilo 6 zaměstnanců. Průměrná hrubá měsíční mzda zaměstnanců MP Havířov v roce 2022 činila 45 103,- Kč.

V rámci dotačního programu Městská policie Havířov zaměstnává dva „Asistenty prevence kriminality“. Tyto pracovní pozice jsou od 1.1.2022 pevně zařazeny do organizační struktury MP Havířov.

## Vyhodnocení stavu zaměstnanosti a čerpání rozpočtu

**Porovnávací tabulka rok 2020-2022**

	počet	plán čerpání	skutečné čerpání	%	
Počet zaměstnanců	124				<b>2020</b>
Odvody a mzdy		87 159,00	86 024 884,00	98,69	
Odvody a mzdy ÚZ 113		87,00	73 010,00	83,91	
Odvody a mzdy ÚZ 14032		564,00	410 444,00	72,77	
Investice		600,00	594 715,00	99,11	
Investice ÚZ 113		750,00	633 919,50	84,52	
Investice ÚZ 14500		1 240,12	1 240 117,10	99,99	
Provoz		8 414,30	6 926 279,69	82,31	
Provoz ÚZ 010		75,00	73 344,15	97,79	

Provoz ÚZ 113		489,00	394 815,16	80,73	
Provoz ÚZ 14032		42,00	42 000,00	100,00	
Opravy a údržba		1 099,70	819 810,65	74,55	
Sociální fond ÚZ 419		2 376,00	2 168 084,02	91,25	
<b>Celkem</b>		<b>102 896,12</b>	<b>99 401 423,27</b>	<b>96,60</b>	
Počet zaměstnanců	125				
Odvody a mzdy		90 781,00	90 691 253,00	99,90	<b>2021</b>
Odvody a mzdy ÚZ 14036		540,00	540 000,00	100,00	
Odvody a mzdy ÚZ 113		80,75	86 020,00	106,52	
Odvody a mzdy ÚZ 14032		542,00	476 871,00	87,98	
Investice		857,00	851 281,03	99,33	
Provoz		8 437,92	7 978 606,74	94,55	
Provoz ÚZ 113		386,05	383 170,30	99,25	
Provoz ÚZ 14032		34,00	34 000,00	100,00	
Opravy a údržba		984,00	981 489,62	99,74	
Sociální fond ÚZ 419		1 970,00	1 970 000,00	100	
<b>Celkem</b>		<b>104 612,72</b>	<b>103 992 691,69</b>	<b>99,40</b>	

Počet zaměstnanců	125				
Odvody a mzdy		89 632,00	89 631 674,00	99,99	<b>2022</b>
Odvody a mzdy ÚZ 010		900,00	813 374,00	90,37	
Odvody a mzdy ÚZ 113		103,94	94 625,00	91,04	
Odvody a mzdy ÚZ 14032		586,40	432 548,00	73,76	
Investice		1 214,00	1 197 582,77	98,64	
Investice ÚZ 113		691,98	688 956,13	99,56	
Provoz		9 500,00	8 828 821,01	92,93	
Provoz ÚZ 113		1 126,48	758 219,17	67,31	
Provoz ÚZ 14032		64,60	55 382,00	85,73	
Opravy a údržba		1 329,00	1 316 077,74	99,02	
Sociální fond ÚZ 419		3 040,00	2 821 215,00	92,80	
<b>Celkem</b>		<b>108 188,40</b>	<b>106 638 474,82</b>	<b>98,56</b>	

## **Majetek Městské policie Havířov**

Městská policie Havířov obhospodařuje majetek v celkové výši 49 882 833,04 Kč z toho majetek sociálního fondu MP Havířov činí 144 614,90 Kč.

Majetek podléhající operativní účetní evidenci je ve výši 47 553 633,98 Kč. Zbývající majetek podléhající podrozvahové evidenci je v celkové výši 2 329 199,06 Kč.

## **Vyhodnocení nákupu výstroje a výzbroje v roce 2022**

V roce 2022 byla nakoupena výstroj a výzbroj v celkové výši 699 571,75 Kč, což je 77,73% z požadované částky 900 000,- Kč. Ze skladu byla vydána výstroj a výzbroj za 675 989,70 Kč. Na skladových zásobách zůstává materiál v hodnotě 579 021,70 Kč.

## **Reprezentace Městské policie Havířov**

### **Střelecké soutěže**

Dne 8. září se zúčastnilo střelecké soutěžní družstvo MP Havířov ve složení str. Mgr. Antošík, Bc. Třetina, str. Šafář 29. ročníku střelecké soutěže trojčlenných družstev a jednotlivců MP „O putovní pohár primátora statutárního města Přerova“ za účasti 33 družstev. Družstvo MP Havířov se umístilo na 9. místě. V jednotlivcích se na 18. místě umístil str. Šafář, na 23. místě strážník Bc. Třetina a na 50 místě str. Mgr. Antošík z celkem 93 soutěžících střelců.

Dne 15. září se zúčastnily střelecké soutěžní družstva MP Havířov ve složení str. Mgr. Antošík, str. Šafář, str. Červený a str. Samek 13. ročníku střelecké soutěže dvoučlenných družstev a jednotlivců MP, PČR a VS „O putovní pohár primátora statutárního města Karviná“ za účasti 19 družstev. Družstvo ve složení str. Mgr. Antošík a str. Šafář se umístilo na 8. místě a družstvo ve složení str. Červený a str. Samek na 12. místě. V jednotlivcích se na 8. místě umístil str. Mgr. Antošík, na 11. místě str. Šafář, na 14. místě str. Samek a na 31 místě str. Červený z celkem 39 soutěžících střelců.

### **Psovodi**

#### Ukázky práce psovodů Městské Policie Havířov:

Příměstský tábor Asterix 2

Den pro ukrajinské děti

Den otevřených dveří SPEŠ Havířov

MŠ Balzacova

Příměstský tábor Asterix

Útěk v řetězech

#### Besedy v rámci projektu PES NENÍ HRAČKA:

08.02. ZŠ Frýdecká

15.02 ZŠ Moravská

27.02 ZŠ Gen. Svobody

01.03. ZŠ Selská

15.03 ZŠ Na Nábřeží

27.03 ZŠ Školní

26.04. ZŠ Jarošova



03.05. ZŠ Gorkého  
10.05 ZŠ kap. Jasioka  
29.05 ZŠ Karolíny Světlé  
21.06 ZŠ Pujmanové  
11.10. ZŠ Kudeříková  
25.10 ZŠ Hrubína  
01.11. ZŠ kap. Jasioka  
08.11. ZŠ Gen.Svobody  
28.11. ZŠ Hrubína  
29.11. ZŠ Na Nábřeží  
12.12. ZŠ Frýdecká



Při zajišťování veřejného pořádku se psovodi zúčastnili mj. na akcích:

- 19 x na hokejových utkáních HC AZ Havířov na zimním stadionu Havířov-Podlesí
- činnost psovodů na zahájení školního roku
- činnost na Havířovských slavnostech
- 1 x spolupráce s OSPOD
- zajištění volebních místností v době voleb
- 3 x doprovod při převozu na PZS Karviná

## Ocenění strážníků a zaměstnanců Městské policie Havířov za rok 2022

### Stužka Za věrnost - 10 let:

**inspektor Lukáš Červený, inspektor Dominik Godula, mladší inspektor Kateřina Poremská**

Odůvodnění: Za dlouhodobé přispívání k bezpečnosti občanů a ochraně majetku, všichni tito zaměstnanci nastoupili k městské policii Havířov před 5.2.2013.

### Stužka Za věrnost - 15 let a Čestný odznak MP Havířov:

**inspektor Vítězslav Hlaváč, inspektor primátora Jan Kopeček, vrchní praporčík Jiří Kozubík, inspektor Pavel Samek**

Odůvodnění: Za dlouhodobé přispívání k bezpečnosti občanů a ochraně majetku, nastoupil k městské policii Havířov před 5.2.2008.

### Stužka Za věrnost - 20 let:

**inspektor Miroslav Ruský, policejní rada Petr Šataník**

Odůvodnění: Za dlouhodobé přispívání k bezpečnosti občanů a ochraně majetku, nastoupil k městské policii Havířov před 5.2.2003.

### Stužka Za věrnost - 25 let:

**vrchní praporčík David Bajer, vrchní praporčík Jaroslav Burkovič, vrchní praporčík Milan Gryc, vrchní inspektor Veronika Maslowská, vrchní inspektor Miroslav Procházka, vrchní praporčík Petr Walaszek**

Odůvodnění: Za dlouhodobé přispívání k bezpečnosti občanů a ochraně majetku, všichni tito zaměstnanci nastoupili k městské policii Havířov před 5.2.1998.

### Stužka Za věrnost – 30 let:

**vrchní praporčík Jan Beneš, inspektor Jozef Danihel, vrchní praporčík Jiří Hamrozi, vrchní policejní rada Bohuslav Muras, vrchní inspektor Jozef Mydlár, vrchní komisař Pavel Zuziak**

Odůvodnění: Za dlouhodobé přispívání k bezpečnosti občanů a ochraně majetku, všichni tito zaměstnanci nastoupili k městské policii Havířov před 5.2.1993.

### Stužka Za zásluhy o bezpečnost:

**inspektor Šafář Martin, vrchní praporčík Gryc Milan, inspektor Kubálek Pavel – Za zadržení dvou pachatelů TČ – krádeže věcí na osobě ( za použití MKDS )**

Dne 30.07.2022 strážník Kubálek pomocí MKDS zpozoroval na ulici Železničářů, Havířov-Město, pachatele krádeže, kteří muži spícímu na lavičce z jeho příruční tašky odcizili kreditní kartu a mobilní telefon. Strážníci Gryc a Šafář tyto osoby následně zadrželi, omezili na osobní svobodě a předali PČR.

**strážmistr Robenek Tomáš – za zadržení pachatele trestného činu – krádeže, ve svém osobním volnu**

Dne 03.10.2022 na ulici Železničářů v Havířově – Městě, strážník v civilu v prodejně Action, zadržel za použití donucovacích prostředků agresivního pachatele krádeže zboží, který se z místa pokusil utéct. Pachatel byl strážníkem omezen na osobní svobodě a následně předán hlídce PČR

**inspektor Kubálek Pavel, inspektor Samek Pavel, vrchní praporčík Kotrys Václav – za zadržení pachatelů trestného činu loupeže**

Po oznámení poškozeného, že byl přepaden a okraden 4 mladíky tento podal jejich přibližný popis. Při příjezdu na místo hlídka spatřila osoby, které se daly na útěk. Po jejich pronásledování se 2 z nich s použitím zákonné výzvy podařilo zajistit. Byli převezeni na PČR.

**inspektor Červený Lukáš, vrchní praporčík Stejskal Ladislav, vrchní inspektor Tesař Jiří – za zadržení pachatelů výtržnictví**

Dne 30.10. 2022 zaregistroval vrchní inspektor Tesař pomocí MKDS rvačku u železničního nádraží a vyslal tam ihned hlídky. První hlídce se podařilo dostihnout pachatele na útěku a zadržet je. Zranění byli převezeni do Nemocnice Havířov. Událost předána PČR pro podezření ze spáchání trestného činu výtržnictví.

**vrchní komisař Trpálek Vojtěch – za nalezení koloběžky, která byla nahlášena jako odcizená**

Při kontrolní činnosti ve vozidlové hlídce si všiml elektrokoloběžky, která odpovídala popisu odcizené koloběžky. Hlídka ujíždějícího muže zastavila a počkala do příjezdu majitele, který potvrdil, že je koloběžka jeho. Pachatel byl předán PČR.

**inspektor Ševěček Vladimír – za zadržení pachatele trestného činu poškození cizí věci – sprejerství**

Po nahlášeném sprejerství a popisu pachatele se ho podařilo vypátrat v lokalitě poměrně vzdálené od místa činu, zadržet jej a předat PČR.

**inspektor Knapík Petr, vrchní praporčík Vrobel Lukáš, strážmistr Hracká Eliška, strážmistr Zauchová Martina, mladší inspektor Lišková Šárka, mladší inspektor Kolenčiaková Lucie – za práci při mimořádné události na Havířovských slavnostech**

Dne 3.9.2022 došlo v průběhu Havířovských slavností k pádu atrakce, při níž bylo zraněno 17 lidí. Strážníci se podíleli na poskytování první pomoci, uzavírce oblasti, odklonění dopravy a spolupracovali se složkami IZS.

**Stužka Za Statečnost:**

**komisař Pastrňák Martin, vrchní praporčík Radim Kaspar, inspektor Čech Martin  
Za zadržení osoby, která vyhrožovala zaměstnancům Úřadu práce, že je postřelí**

Dne 3.8.2022 na základě oznámení bezpečnostní agentury z Úřadu práce, že se v budově nachází muž, který vyhrožuje, že zaměstnance postřelí, provedla hlídka vybavena balistickými vestami prvotní zákrok a muže zadržela a předala PČR na místě.

**Stužka Za záchranu lidského života:**

**komisař Veselý Tomáš, inspektor Hladký Adam – Za poskytnutí první pomoci zraněným řidičům při vážné dopravní nehodě**

Dne 15.04.2022 strážníci na křižovatce ulic Národní třída x Dlouhá třída, Havířov-Město zaregistrovali vážnou dopravní nehodu dvou motorových vozidel, u které se nenacházely žádné ze složek IZS. Místo nehody řádně viditelně označili služebním vozidlem a vyrozuměli všechny složky IZS. Do příjezdu složek IZS poskytli zraněným první pomoc a usměrňovali provoz. Následně ve spolupráci se složkami IZS uzavřeli křižovatku pro přistání letecké záchranné služby.

**inspektor Šafář Martin – Za poskytnutí první pomoci muži s epileptickým záchvatem**

Dne 05.05.2022 si strážník všiml muže, který ležel na zemi s krvavým zraněním hlavy a byl v bezvědomí. Do doby příjezdu RZS muže uložil do stabilizované polohy a kontroloval jeho životní funkce.

**vrchní praporčík Pěgřimek Libor, vrchní strážmistr Šimurda Daniel – Za poskytnutí pomoci muži ležícímu 2 dny v uzavřeném bytě bez pomoci**

Dne 27.12.2022 na základě upozornění paní, že neviděla již delší dobu svého souseda, hlídka provedla kontrolu bytu a poté co uslyšela sténání, rozhodla o otevření bytu. Byla přivolána HZS, která provedla vstup do bytu přes okno. Zde byl nalezen muž, který nemohl již 2 dny vstát. Byla mu poskytnuta první pomoc a přivolána RZS. Muž byl převezen do Nemocnice Havířov.

**inspektor Knapík Petr, vrchní praporčík Vrobel Lukáš – Za nalezení pohřešovaného seniora pomocí termokamery**

Hlídka našla i za pomoci termovize po delším pátrání seniora, který odešel v 16,00 hod z Horní Suché do Prostřední Suché, ale ke známým nedošel. Byl nalezen v lesoparku pod prodejnou Hecht, prochladlý a dezorientovaný. Byl předán PČR a následně rodině.

**Stužka Strážník roku 2022**

**inspektor Petr Weiss** je oceněn jako Strážník roku 2022 za celoroční kvalitní, iniciativní a nadprůměrné plnění všech úkolů MP Havířov. Během roku řešil 518 přestupků.



**Výroční zpráva o čerpání finančních prostředků z účelového fondu  
„Fond pro zvýšení bezpečnosti a ochrany osob a majetku a upevnění  
veřejného pořádku ve městě Havířově ” (ÚZ 113) za rok 2022  
(dále také jen „FB“)**

Zastupitelstvo města Havířova na svém řádném zasedání dne 13.12.2021 usnesením č. 770/22ZM/2021 schválilo v rámci **schválení Rozpočtu města Havířova na rok 2022** z celkového objemu prostředků ve výši 102 915,00 tis. Kč, které byly v roce 2022 rozpočtovány na výdaje MP, **úhradu jejich části ve výši 350,00 tis. Kč z prostředků FB.**

<b>schváleno</b>		<b>skutečné čerpání</b>
350 000,- Kč	nákup ostatních služeb (úsekové měření)	<b>350 000,- Kč</b>

Dále Zastupitelstvo města Havířova na svých řádných zasedáních schválilo pro rok 2022 čerpání z Fondu pro zvýšení bezpečnosti a ochrany osob a majetku a upevnění veřejného pořádku ve městě Havířově tato usnesení:

**č. usnesení 842/25ZM/2022 ze dne 25.4.2022**

schválení finanční spoluúčasti statutárního města Havířova při realizaci 3 dílčích projektů v rámci dotačního titulu „Program prevence kriminality na místní úrovni 2022“ vyhlášeného MV ČR ve výši:

<b>schváleno</b>		<b>skutečné čerpání</b>
125 000,- Kč	na projekt „Havířov – Asistent prevence kriminality 2022“	<b>114 623,17 Kč</b>
25 600,- Kč	na projekt „Havířov – Efektivní práce s ohroženými dětmi a jejich rodinami – Dopady pandemie nemoci Covid-19“	<b>25 600,- Kč</b>
37 800,- Kč	na projekt „Havířov – Sociálně psychologický výcvik pro rodiče s dětmi 2022“	<b>0</b> <i>(projekt nebyl realizován)</i>
<b>188 400,- Kč</b>	<b>Navýšení rozpočtu v rámci RÚ II.</b>	<b>140 223,17 Kč</b>

**č. usnesení 876/26ZM/2022 ze dne 20.6.2022**

schváleno čerpání Městské policii:

<b>schváleno</b>		<b>skutečné čerpání</b>
852 800,- Kč	na úhradu vybudování dohlížecích pracovišť včetně přivedení signálu pro umožnění aktuálního a následného vstupu pro OO PČR 1 a PČR 3 do MKDS MP Havířov	<b>497 665,13 Kč</b>
257 000,- Kč	na zakoupení 6 ks otočných terčů včetně řídicí jednotky jako výměnu za nefunkční a neopravitelné stávající terče na stělnici MP Havířov	<b>253 979,- Kč</b>
<b>1 109 800,- Kč</b>	<b>Navýšení rozpočtu v rámci RÚ III.</b>	<b>751 644,13 Kč</b>

**č. usnesení 20/2ZM/2022 ze dne 12.12.2022**  
schváleno čerpání Městské policii:

<b>schváleno</b>		<b>skutečné čerpání</b>
252 000,- Kč	na úhradu nákladů na přemístění úsekového měření rychlosti z Národní třídy na ul. Padlých hrdinů v Havířově-Životicích	<b>231 473,- Kč</b>
60 000,- Kč	na pořízení zařízení SYDO Traffic Scan pro předávání registračních značek z úsekových měření PČR	<b>72 600,- Kč</b>
<b>312 000,- Kč</b>	<b>Navýšení rozpočtu v rámci RÚ V.</b>	<b>304 073,- Kč</b>

### **Tok finančních prostředků a tvorba finančních prostředků na účtu FB rok 2022**

	<b>Schválený rozpočet r. 2022</b> (tis. Kč)	<b>Upravený rozpočet II. r. 2022</b> (tis. Kč)	<b>Upravený rozpočet III. r. 2022</b> (tis. Kč)	<b>Upravený rozpočet IV. r. 2022</b> (tis. Kč)	<b>Upravený rozpočet V. r. 2022</b> (tis. Kč)	<b>Skutečnost 1-12/2022</b> v Kč
<b>Počáteční stav k 1.1.2022</b>	<b>1 766,00</b>	<b>1 985,76</b>	<b>1 985,76</b>	<b>1 985,76</b>	<b>1 985,76</b>	<b>1 985 762,27</b>
Převod na FB na základě vypořádání r. 2021	0,00	0,00	+190,78	+190,78	+190,78	+190 777,90
Převod z FB na základě vypořádání r. 2021	0,00	0,00	-6,74	-6,74	-6,74	-6 741,40
<b>Příjmy FB</b>	<b>0,00</b>	<b>+226,00</b>	<b>+481,00</b>	<b>+871,00</b>	<b>+1 326,00</b>	<b>+1 326 230,25</b>
z toho:						
úroky ze zhodnocení prostředků na účtu	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	230,25
příjem z položky 2212	0,00	226,00	481,00	871,00	1 326,00	1 326 000,00
<b>Zapojení FB do výdajů</b>	<b>-350,00</b>	<b>-538,40</b>	<b>-1 648,20</b>	<b>-1 610,40</b>	<b>-1 922,40</b>	<b>-1 229 524,78</b>
z toho: MP	350,00	538,40	1 648,20	1 610,40	1 922,40	1 229 524,78
<b>Konečný stav k 31.12.2022</b>	<b>1 416,00</b>	<b>1 673,36</b>	<b>1 002,60</b>	<b>1 430,40</b>	<b>1 573,40</b>	<b>2 266 504,24</b>
<b>Změna stavu účtu FB</b>	<b>+350,00</b>	<b>+312,40</b>	<b>+983,16</b>	<b>+555,36</b>	<b>+412,36</b>	<b>-280 741,97</b>

## **Přílohy:**

**Příloha č. 1** – Roční statistika 2022 – MP

(„vybráno na pokutách“ jedná se o fakticky odvedenou částku na účet města za blok „pokuta na místě zaplacená“ a blok „pokuta na místě nezaplacená“)

**Příloha č. 2** – Přestupky 2022 – MP

(částky uvedené u řešení jednotlivých přestupků – jedná se o částku uloženou v blokovém řízení nikoli o odvedenou na účet města)

**Příloha č. 3** – Přestupky řešené MP Havířov v roce 2022

**Příloha č. 4** – Porovnání výsledků činnosti MP v letech 2014 – 2022

**Příloha č. 5** – Zpráva o stavu bezpečnosti a veřejného pořádku na teritoriu města Havířov a okolí za rok 2022 – Policie ČR

**Příloha č. 6** – Zpráva o činnosti jednotky Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, Územní odbor Karviná, Hasičská stanice Havířov 2022

**Příloha č. 7** – Zpráva o činnosti JSDH Havířov- Město za rok 2022

**Příloha č. 8** – Zpráva o činnosti JSDH Havířov-Životice za rok 2022